

Órgão de divulgação do Município - Ano XXIV - Edição 6012 - Terça-feira, 4 de junho de 2019 **Divulgação:** Terça-feira, 4 de junho de 2019 **Publicação:** Quarta-feira, 5 de junho de 2019

LEGISLATIVO PESSOAL

Portarias

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

EXONERA, a pedido, ALEX JONATHA OLIVEIRA DA SILVEIRA, 1462920, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, do Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar de 28/05/2019, em conformidade com o inc. I do art. 71 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, por meio da Portaria 519, de 31/05/2019 (Processo 035.00046/2019-12).

A PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE, no uso de suas atribuições legais,

NOMEIA, em comissão, FABIO HENRIQUE PINTO NUNES, 1482980, Assessor Parlamentar de Gabinete, 2.1.2.1a, no Quadro de Cargos em Comissão e Funções Gratificadas desta Câmara Municipal, a contar da data da publicação, sendo convocado(a) para cumprir Regime Especial de Trabalho de Tempo Integral, a contar da data de exercício e até ulterior deliberação, em conformidade com o art. 20, al. "a" do inc. I do art. 37 da Lei Complementar Municipal nº 133, de 31/12/1985, inc. VI do art. 20 do Regimento da Câmara Municipal de Porto Alegre, art. 41 da Lei Municipal 5811/1986, por meio da Portaria 518, de 29/05/2019 (Processo 020.00027/2019-09).

EDITAIS

Editais

CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE

LICITAÇÃO

A CÂMARA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE torna público o resultado do seguinte certame:

PREGÃO ELETRÔNICO 14/2019 PROCESSO SEI 129.00011/2019-71

OBJETO: Contratação de empresa especializada para a prestação do serviço de coleta de resíduos classe "2A" produzidos na Câmara Municipal de Porto Alegre (CMPA), com fornecimento de contêiner de 4m3.

LOTE ÚNICO: vencedora a empresa BRASERV LTDA. – EPP

VALOR TOTAL DO LOTE ÚNICO: R\$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais).

A íntegra dos julgamentos encontra-se à disposição dos interessados na sala 131, andar térreo, do prédio da Câmara Municipal de Porto Alegre, ou no endereço eletrônico www.pregaobanrisul.com.br.

Porto Alegre, 03 de junho de 2019.

SÍLVIO LUIS DA SILVA ZAGO, Diretor-Geral.

EXPEDIENTE

PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO ALEGRE Diário Oficial Eletrônico de Porto Alegre Órgão de Divulgação Oficial do Município Instituído pela Lei nº 11.029 de 03/01/2011 http://www.portoalegre.rs.gov.br/dopa

PREFEITO MUNICIPAL: Nelson Marchezan Júnior
SECRETÁRIA MUNICIPAL DE PLANEJAMENTO E GESTÃO: Juliana Garcia de Castro
COORDENAÇÃO DO DIÁRIO OFICIAL: Cibele Oltramari
EDIÇÃO: Ana Paula Witt Mosena, Fernanda Silva da Silva, Kátia Maria Vieira Brito

ENDEREÇO: R. Siqueira Campos, 1300, 7º andar, Porto Alegre, RS **CONTATO:** e-mail dopa@portoalegre.rs.gov.br, fones 3289-1182, 3289-1231, 3289-1248